
Kinderbett

180

12

9 3

6

200x90cm

MONTAGEANLEITUNG
Artikelnummer: WF318640/WF318641

Dieses Set ist in 2 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 2 Boxen erhalten,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice





Stückliste

01

03

04

02

05

05

06

06

05

06

06

07

08

27

09

10
10

11
13

12
14

14

14

24

23

15 18

19
20

21

22

22

21

16
16

16

17

13

06
06

×6

25 ×8

26 ×16

Seite 1/13



Wichtiger Hinweis
Bestätigen Sie bitte alle Komponenten und Schrauben vor der
Montage. Bitte wenden Sie sich an uns, falls einige Teile oder
Schrauben im Paket fehlt sind.

:

Φ4x20 Φ4x30

M6×30

M6×70

M6×60

M6×50

M6×80

A x22

M6x110

B x59 C x42

Φ8x30

D x2

F x8E x21 G x10 H x10

I x18 J x6 K x18 L x48

WF318640

Seite 2/13



WF318640

WF318641

x101 x102 x103 x104

x305 x606 x107

x108

x109 x210

x111 x112

x213 x314

x115

x316

x117

x118 x119 x120 x221 x222

x123 x624

x825 x1626 x127

Seite 3/13



Schritt 1

Schritt 2

A

A

A
A

A

A

A

B

B
A

B
A

B
A

B

A

B
A

B
A

B B
B

B

A

B

A

B

A

B

B

B

A

B

A

B

AB
A

B

Φ8 x 30mm

M6 x 70mmA
B 14

14

C

C

C

C
C

C
C

C
C

C
C C

C
C

C

C
C

C
C

C

C

C

C

C

C

C

C

18
D

D

D

1

Φ8 x 30mm

M6 x 70mmA
B

6
6
8C

D 1

01

02

03

04

05

05

06
06

06

06

05
06

06

07

Seite 4/13



Schritt 3

D

E×4

E×4

E×4
E×2

E×2

B×2

B×2

C

C

E×4

E B

C

B×4

B×4

B×4

B×4

C×3

C×3

C×3

C×3

Φ8 x 30mm

M6 x 110mmE

B 21

21

C 15
D 1

08

09

10

10

11

13
12

14

14

14

13

Seite 5/13



Schritt 4

D

Φ8 x 30mm

M6 x 60mmF

B

C

M6 x 80mmG
M6 x 30mmH

I

D 1
1

1
8

9

4
4

The maximum thickness of the mattress line
！

床垫限高标记，安装位置！

F

G×2 B×2

B
C

G×2 B×2

G×2 B×2

G×2 B×2

H×4 I×4

15

16

16

16

17

18

Seite 6/13



Schritt 5

Schritt 6

M6 x 50mmJ

I

D 2

6
6

I

I

I

I

I

I

D

D

J

J

J

J

J

J

19

20

21

22

22

Seite 7/13



Schritt 7

I

D 2

9

8

M6 x 60mmF
M6 x 80mmG
M6 x 30mmH

7
2

6

M6 x 70mmA 2
B

F

F×2

F×2

G×2
B×2

B×2

B×2

F×2
B×2

B
C

H×4

I×4

I×2

I×2

H

H

D

D

A

A

21

Seite 8/13



Schritt 8

Schritt 9

Φ4x20mmK 6

Φ4x20mmK 12

24

23

×6

K×6

K×6

K×6

Seite 9/13



Schritt 10

Φ4x30mmL 48

25 ×8

26 ×16

L×8

L×8

L×16

L×16

Seite 10/13



Schritt 11

Seite 11/13



Schritt 12

27

27

Seite 12/13



Seite 13/13


